

"Мы должны строить своё будущее на прочном фундаменте, и такой фундамент — это патриотизм...."

В средней группе «Ромашки», реализуется проект по Патриотическому воспитанию детей. Игры с народной куклой помогают дошкольникам просто и ненавязчиво рассказать о самом главном - о красоте и многообразии нашей страны, её истории, научат ребенка слышать, видеть, чувствовать, понимать и фантазировать. Вместе с тем, в процессе этих занятий формируется усидчивость, целеустремленность.

Традиция использования народных игрушек, кукол, матрёшек помогает сохранить ценности человеческих отношений в семье, обществе и передавать молодому поколению социальный опыт народа.

Козлова С. В., воспитатель



Патриотизм наших детей

Автор: site

27.10.2023 15:48

